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JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. július 9. napján 
(szerdán) 10 órára meghirdetett, de ténylegesen 10 óra 2 perckor kezdődő Szekszárd Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában 
megtartott rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak:    ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
Kovács Elvira képviselő; 
 

Távolmaradt:    Kovács György képviselő; 
Gyarmati Géza képviselő; 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető; 
 Szántóné Karl Rita osztályvezető; 
 Tarnóy Adrienn költségvetési és pénzügyi ügyintéző; 
 Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető; 
 Holczer Nicolette pályázati referens; 
 Dévai-Horváth Krisztina pályázati referens; 
 dr. Becze Bianka jogi referens (A jegyző megbízásából 

jegyzői megbízottként). 
 

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 
10 óra 2 perckor megnyitja az ülést. 

Az elnök szavazásra teszi fel az új napirendi pont – Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosítására - felvételére vonatkozó javaslatot, 
amelyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott. 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 
melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet 
állapította meg: 

NAPIREND 

1) napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok 
részére szervezett kirándulással kapcsolatos döntések meghozatalára  
(18. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: ifj. Kovács György elnök 

 

2) napirendi pont: 
Tájékoztatás folyamatban lévő pályázatokról, valamint javaslat szükség szerinti döntések 
meghozatalára  
(19. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 
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3) napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
módosítására  
(20. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

1) napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok 
részére szervezett kirándulással kapcsolatos döntések meghozatalára  
(18. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: ifj. Kovács György elnök 

 

ifj. Kovács György elnök: Én már beszéltem a busztársaságokkal előzetesen és kaptam két 
időpontot, hogy mikor lenne jó nekik. Augusztus 2. vagy augusztus 9-én érnének rá a buszosok. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Szerintem a kilencedike lenne jó. 

Kovács Elvira képviselő: Nekem egyik sem jó. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Szombat mindegyik? 

ifj. Kovács György elnök: Mind a kettő hétvégére esik és ezt a kettő ajánlatot kaptuk. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Péntekre nem tudjuk rakni? Nyolcadikára? 

ifj. Kovács György elnök: Ez a kettő szabad, onnantól majd csak szeptember után érnek rá.  

Kovács Elvira képviselő: Én nem tudok részt venni, kulturális napokra vagyunk meghívva, mint 

tánccsoport. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nem tudom. Nem lehet velük beszélni, hogy pénteken 
legyen? 

ifj. Kovács György elnök: Nem, ez a kettő, ami szabad nekik, az összes többi be van táblázva. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Jó. Elvira mondta, hogy akkor ők nem tudnak eljönni.  

ifj. Kovács György elnök: Jó, hát attól függetlenül meg kell tartsuk ezt, amíg jó idő van. Ritával 
is beszéltem a tavalyi költségvetésünkkel, ami 1.500.000 forint volt, ennyit az idei évben is 
akkor fel szeretnénk használni erre. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Így írta a Bianka a határozati javaslatot egyébként, 

csak a dátumot nem írta bele, mert azt nem tudtuk még.  

ifj. Kovács György elnök: Tehát akkor ezt a két dátumot kéne meghatározni, hogy melyik jó, 

mondjuk akkor neked egyik se jó.  

Kovács Elvira képviselő: Akik részt fognak ebben venni, azokkal kell így átgondolni, hogy mikor 
lenne a megfelelő.  
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ifj. Kovács György elnök: Igazából szerintem a 9-e lenne a megfelelő részemről. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Akkor úgy lesz a határozatban, hogy elsődlegesen 
augusztus 9-én kerül megtartásra, de felhatalmazás kapsz arra, hogy ha úgy adódik, akkor 
augusztus 2-re szervezd meg.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hétköznapon azért nem lehet megtartani, mert akkor 

dolgoznak. A péntek az még jó lehetne. 

ifj. Kovács György elnök: Az meg már nem tőlünk függ, hanem mi kell igazodjunk a 
busztársaságokhoz. Sajnos ez a két nap volt, amikor szabadok, az összes többin utaznak. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Figyelj, hogyha beszélsz velük, akkor megmondod nekik, 
hogy nincs-e nyolcadikán esetleg hely. Az egy pénteki nap, akkor már azért az emberek 

szabadok, az lenne szerintem a legjobb. 

ifj. Kovács György elnök: A legjobb a szombat. Mindig a legjobb a szombat igazság szerint. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nem biztos, mert zsúfoltság van meg minden. 

Kovács Elvira képviselő: Te is tudod, hogy mi volt tavaly is, hogy a buszok nem tudtak beállni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az éttermek is. 

Kovács Elvira képviselő: Az éttermek is tele voltak. A fele nap ezzel ment el tulajdonképpen.  

ifj. Kovács György elnök: Szombaton mindig ez van. 

Kovács Elvira képviselő: Akkor maradjunk a szombatnál. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Figyelj, kérdezd meg a pénteket, ha nem megy, akkor 

szombat.  

ifj. Kovács György elnök: Ez nem tőlem függ még egyszer mondom. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Azért, hogy ők is részt tudjanak venni, meg kell próbálni a 
pénteket, a 8-át, ha nem akkor marad a 9-e. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
17/2025. (VII.9.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a rászoruló roma családok részére 
szervezett kirándulással kapcsolatos döntések meghozataláról 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. megállapítja, hogy a hátrányos helyeztő roma családok támogatását a továbbiakban is 
nemzetiségi feladatként kezeli; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 

Felelős: Ifj. Kovács György elnök 

 

2. dönt arról, hogy a rászoruló roma családok számára 2025. évben is megszervezi a 
siófoki kirándulást; 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Ifj. Kovács György elnök 

 

3. dönt arról, hogy a 2.) pontban foglalt rendezvényre 1.500.000 forintot biztosít a 2025. 
évi költségvetésének Dologi kiadások előirányzata terhére; 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Ifj. Kovács György elnök 

 

4. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a 3.) pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges 
intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2025. július 31. 
Felelős: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Beszéltünk róla, hogy mindenképpen csak átutalásos 
számlát fogadunk el, jó? 

ifj. Kovács György elnök: Jó, de ez most, hogy működik, hogy mi van, ha valahol csak 

készpénzzel tudunk fizetni? 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az éttermekben, meg ilyen helyeken nem fognak tudni 

átutalásos számlát adni.  

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Tavaly is két számla volt. 

ifj. Kovács György elnök: Ezt csak rendezvényszervezővel tudjuk megint csak megoldani. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Jó, de akkor is a nagy összeget, ami azért több százezer 

forint fölött van, főleg tavaly is úgy volt, hogy volt egy 1.000.000 Ft-os számla, meg egy 500.000 

Ft-os, tehát a buszról mindenképpen legyen. Persze, hogyha a boltban vásároltok vagy az 

étteremben, ott lehet nem tudnak. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Sok helyen nem fognak tudni átutalásost adni, tehát 
éttermekbe, boltokba, ilyen helyeken nem lesz. De a busz az biztos, hogy fog tudni adni 

átutalásost, meg ilyesmit, persze ahol lehet, ott mindenhol azt kérünk természetesen.  

 

2) napirendi pont: 
Tájékoztatás folyamatban lévő pályázatokról, valamint javaslat szükség szerinti döntések 
meghozatalára  
(19. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
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Előadó: Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 

 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Volt a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
informatikai infrastruktúrájának fejlesztésére szóló pályázat, amelynek keretében 
informatikai eszközöket szereztünk be és volt egy képzés ehhez kapcsolódóan. Ennek a 
pályázatnak a keretében laptop táska került megvásárlásra, egér és maga a laptop, nyomtató, 
vírusírtó, Microsoft Office, ugye a szoftver, illetve a képzés utazási költsége lett finanszírozva. 
A támogatás összege 586.054 forint volt, ebből felhasználásra került 560.450 forint és 25.604 
forint az, ami nem került úgymond elköltésre, és ehhez a projekthez kapcsolódóan szeretnénk 
a pénzügyi beszámolást megtenni, tehát az elszámolást beadni és a projektet bezárni. Ennek 
az elfogadását kérem szépen, illetve a felhatalmazást a beszámoló benyújtásáról. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Erről egy határozat van, igen, hogy elfogadjátok a 
tájékoztatást. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Kérhetek ehhez egy módosítást? Ezt a 25.604 forintot akkor 

ezek szerint vissza kell fizetnie. Akkor legyen benne a határozatban, hogy a képviselő-testület 
felkéri a gazdasági igazgatóságot, hogy a következő költségvetési módosításba építsük bele, 
mert hogyha addig vissza kell fizetni, ugye akkor erre nincsen irányzat. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
18/2025. (VII.9.) határozata 

a folyamatban lévő pályázatok tájékoztatásáról 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. elfogadja és tudomásul veszi a RNÖ-FEJL-24 kódú roma nemzetiségi önkormányzatok 
informatikai infrastruktúrájának fejlesztése tárgyú pályázattal kapcsolatos 

tájékoztatást, egyúttal felhívja elnökét az elszámolás benyújtásához szükséges 
intézkedések megtételére; 

 

Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: ifj. Kovács György elnök 

 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
2025. évi költségvetésének soron következő módosításakor a 26.000 forint összegű 
tételt építse be a költségvetésbe. 

 

Határidő: A költségvetés soron következő módosítása 

Felelős: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: A másik pályázat, amit most benyújtottunk a 

roma nemzetiségi kulturális kezdeményezésekre, aminek konkrétan a múlt héten jött meg a 
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bírálata, amely alapján a kért 1.200.000 forinthoz képest, 600.000 forint támogatásban 
részesültünk, vagy részesülnénk, ugye most arról kell döntenünk, hogy ilyen feltételekkel is 
elfogadjuk a pályázatot, tehát megkötjük a támogatási szerződést, ezzel a műszaki 
tartalommal, 1.200.000 forint pályázati költségvetéssel, aminek a támogatás összege akkor 
600.000 forint lesz, de akkor 600.000 forintot önerőként kell hozzátenni, vagy 600.000 
forintból valósítjuk meg a pályázatot, de akkor az műszaki tartalomcsökkenést von maga után, 
ebben az esetben meg kell változtatni a programnak a felépítését, összetételét, vagy pedig 
nem kötjük meg a támogatási szerződést, tehát elállunk a támogatástól, nem kérjük a 600.000 
forintot. A lap, amit hoztam tartalmazza, hogy milyen programok lennének, hogy miben 
gondolkodtunk és ahhoz milyen ajánlatokat kaptunk. Arra szeretném felhívni a figyelmet, hogy 
itt van egy-két olyan program, aminek az elhagyása egyáltalán nem ajánlott. A pályázat 
céljaihoz való illeszkedést ezek a programok biztosítják, ez pedig a múzeumnak az előadása, 
illetve a Mihalovics Zsolt általi előadás, amit mi úgy gondolunk, hogy mindenképpen a 
pályázati célhoz szorosan kapcsolódik, hiszen a múzeumnál a cigány mesterségek bemutatása 
kerülne előtérbe, a Mihalovics Zsolt anyagával pedig az autentikus cigányzene, tehát pont a 
cigány kultúrának az ápolását biztosítja ez a két előadás. Dönteni kellene, hogy milyen 
feltételekkel akarjuk lefolytatni, ha akarjuk folytatni a pályázatot, mert 600.000 forintunk van 

rá, de mindenképpen meg kell felelnünk a pályázatnak is. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Igen, úgy beszéltük meg a képviselőtársakkal, hogy 
elfogadjuk a pályázatot, ezt a 600.000 forintot és mi ki fogjuk egészíteni ezt a saját keretünkből 
és mindenféleképpen meg lesz tartva ez a rendezvény, de viszont új időpontban lesz 
megtartva. Október 4-re szeretnénk ezt áttenni, és ugyanezek a programok megmaradhatnak, 

amik eredetileg is ki lettek tűzve. Azt szeretném elmondani, hogy mi tehát októberben szoktuk 

a saját romanapunkat is megcsinálni, mint tavaly, és akkor azért döntöttünk így, hogy az 
október 4. Tehát a romanappal ezt összehozzuk és akkor abból a költségvetésből tudunk 
hozzátenni annyi pénzt, hogy ez is meglegyen, meg a romanap is, tehát egyben meg tudjuk 
úgy csinálni. 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Az a romanap nem a központi költségvetésből 
támogatott, nem támogatásból valósulna meg, hanem saját költség. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Azért mondom, tehát ki tudjuk pótolni azt az összeget majd 
abból és mindenhogy meg lesz tartva. Most annyi, hogy a helyszínünk az változik, tehát a 
helyszín az nem ott lesz, mivel októberben nincs olyan jó idő, hogy kültéren meg tudjuk 
csinálni, így a Titanicban lesz megtartva, és ott akkor a főzés részét is. 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: A főzés részét is? Bent az épületben? 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Igen, ott meg tudjuk oldani, van egy nagyon nagy termük, 
van ott nyitott terasz is, ugyanúgy meglesz a főzés, meglesz minden tartva, ahogy ki van írva.  

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Jó, akkor, hogyha ez a döntés, akkor 
tulajdonképpen mi visszajelzünk, hogy elfogadjuk. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Mi kiegészítjük a saját programjainkkal, de viszont ezek a 

programok, amik le lettek eredetileg írva, minden meg lesz tartva. 
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Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: De ezt úgy kell megtartani, hogy ez a pályázat 
1.200.000 forintba kerül, tehát attól függetlenül, hogy a fele önerő, fele támogatás, attól 
függetlenül úgy kezeljük, mintha az egész támogatás lenne, de ez mind kiválasztásra kerül, 
beszerzésre kerül, dokumentálásra kerül. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Így van, így van, ez teljes egészébe ugyanígy meg lesz tartva, 
ahogy terveztük, csak más időpontban és más helyszínen. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Bocsánat, hogy beleszólok, de a helyszínnel nem lesz baj, 

hogy pályázatból mentek olyan helyre, aminek nincs működési engedélye?  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Kinek? 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Aki a Titanicot üzemelteti. Tehát nehogy nektek legyen 
bajotok, hogy olyan helyen tartotok pályázati forrásból megvalósuló rendezvényt, ami nem 

tiszta. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Majd be fogjuk jelenteni az önkormányzatnak, van rá időnk, 
mert október azért még messze van, tehát engedélyt fogunk kérni a jegyző asszonytól és 
hogyha nem engedélyezik a Titanicba, akkor viszont senkinek ne engedélyezzék, mert most is 

volt azóta is már három nagy buli ott, sztárok estje, meg minden és akkor se csináltak semmit. 
Tehát ne velünk próbáljanak kötekedni, hanem azokkal kéne, akik ott tartják a bulikat. 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Én ezt értem, csak ők nem pályázati pénzből tartják a 
bulikat. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az teljesen mindegy, szerintem ennek semmi jelentősége 
nincs. Ezt vagy pedig akkor az önkormányzatot megkérjük, hogy adja ki nekünk a 
sportcsarnokot és rendezze el az önkormányzat. Nekünk jó a sportcsarnok is, meg vagyunk 
egyezve, hogy évente legalább három alkalommal az önkormányzat kell biztosítson helyet, 
ahol a rendezvényeinket megcsináljuk. Tehát hogyha megint elkezdődik ez a kötekedés, ami 
már több éve működik, akkor rendezze el a polgármester úr, beszéljen a sportcsarnokkal, hogy 
adják ki nekünk ingyenesen, mert ez kötelességük évente három alkalommal. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Csak akkor nektek kell a polgármestert először 
megkeresnetek, tehát ő nem gondolatolvasó, hogy „hoppá, rézi” lesz egy rendezvény és akkor 

odaadjuk. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Még van rá idő októberig, tehát akkor bemegyünk a 
polgármester úrhoz, csak fogadjon minket, mert a polgármester úr már kezd egy kicsit 
kifordulni magából, nem veszi fel a telefont, nem fogad minket, nem beszél velünk 
személyesen, ezek kezdenek megint úgy hasonlítani, mint az Ács Rezsőnél, amik voltak.  

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Jó, én azért a polgármester urat megvédem, tehát 
hogy mi is nehezen tudunk bejutni hozzá, mert folyamatosan vannak nála és az ország minden 
felére megy egyeztetni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De hagyunk üzenetet a titkárnőjénél, hogy legyen szíves 
hívjon vissza minket egy dologba és nem hív vissza minket több hónapon keresztül. Tehát nem 
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úgy van, hogy egyik napról a másikra hívjon, ezt jeleztük neki már ilyen tavasszal és azóta sem 

hívott vissza minket.  

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Lehet, hogy akkor pont elfelejtette, vagy nem tudom, 

tehát ő mindenre szokott reagálni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De azért van a titkárnője, hogy akkor szóljon vissza, hogy 
most nem ér rá a polgármester, meg akkor meg ekkor visszahív. Kezdődik megint ugyanaz a 
helyzet, ami annak idején elkezdődött az Ács Rezsővel, hogy nem vesszük fel a telefont, nem 

fogadjuk a cigányokat meg ilyesmi, ezzel már tele van a búránk. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Én ezt nem így gondolom, mert szerintem 
polgármester úr mindenkivel nagyon együttműködő. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Jó, akkor személyesen beszélni fogunk vele, egyetlenegy 
ember van, aki nagyon normális, az alpolgármester úr. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: De az alpolgármester meg helyettesíti a 
polgármestert, tehát nem feltétlen muszáj a polgármesterhez mennetek, hogyha nem éritek 
el, tehát akkor az alpolgármestert is megkereshetitek, ők rendszeresen egyeztetnek egymással 
a vezetői értekezlet keretében is. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Igen, csak nehogy utána az legyen, hogy beszéltünk megint 
az alpolgármesterrel, de majd a polgármesternek kell eldöntenie, tehát ezek olyan dolgok, 
hogy hónapokon keresztül nem lehet ezt csinálni, vagy nem beszélni valakivel, tehát mi egy 
közösség vagyunk, akivel fel kéne venni a kapcsolatot, és hogyha hívjuk, akkor adjon 
időpontot, hogy tudjunk vele beszélni. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: De hogyha termet kértek, az nem telefon alapján fog 

megvalósulni, arra viszont írásbeli kérelem kell. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Hivatalosan bementünk ide a titkárnőihez, hagytunk neki ott 
üzenetet. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: De egy szóbeli üzenet alapján nem fog tudni termet 

adni. Nálunk van egy komoly iratkezelési szabályzat is, tehát hogy szóbeli bejelentések 
nincsenek. Ha beérkezik valami papíralapon, azt tudja a kolléganő iktatni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Akkor írjunk egy levelet, hogy legyen szíves polgármester úr 
hívjon fel? 

dr. Becze Bianka jogi referens: Nem, hanem, hogy szeretnétek megkapni a sportcsarnokot 
október 4-re, írtok egy hivatalos levelet és akkor utána azt mi fogjuk megkapni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Jó, akkor figyelj, nekünk idáig volt az Adél, ezzel kapcsolatban 

mi szólunk az Adélnak, hogy írjon neki akkor egy levelet, hogy mikor fogad minket vagy mit 

kell csináljunk. Nekünk van egy roma referensünk elvileg, aki kéne, hogy intézze a dolgainkat. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Azért nem mindent, tehát ugye Szmsz-be meg a 

közigszerződésbe is benne van, hogy a hivatalnak mire terjed ki a feladata és mire nem, mert 
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ebből tudom, hogy volt a héten egy összeveszésetek az Adéllal. Az Adél nem kiszolgáló 
személyzete, meg senki az önkormányzati osztályon a roma önkormányzatnak, az ülések 
előkészítése a feladatunk és az üléseken való részvétel.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Pont erről volt szó, hogy készítse elő az ülést. Nem kértünk 
más tőle. 

ifj. Kovács György elnök: Ezt kértem tőle és szinte levágta a fejemet, hogy hát mit képzelek, 
hát nem úgy megy az, hogy ilyen gyorsan hívja össze az ülést. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem. Neki az volt az utolsó információja, hogy ti még 
egyeztettek, bejöttök. Egy szóval nem mondta, hogy nem fog ülést összehívni, de ebbe most 

ne menjünk bele, mert itt el kezdtünk személyeskedni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De volt róla szó, mert én hétfőn beszéltem vele és azt 
mondta, hogy neki a kedd vagy a szerda jó. A Gyuri felhívta, hogy akkor szerdán lenne nekünk 
jó 10 órakor és akkor elkezdett vele veszekedni, tehát ilyet ne csináljon. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Nem azért veszekedett, mert nem akarta az ülést 
összehívni, de ebbe most tényleg ne menjünk bele és ne kezdjünk el személyeskedni, mert az 
nem mutat jól a jegyzőkönyvben. 

ifj. Kovács György elnök: Komolyan mondom ezért volt a veszekedés. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Jó, én meg az ő álláspontját hallottam. 

ifj. Kovács György elnök: Ő nem azért van, hogy hip hop összerakjon nekünk egy ülést. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Múlt héten arról volt szó, hogy bejöttök egyeztetni, 

hogy mi legyen a projekttel, nem arról, hogy ülést kell összehívni. 

ifj. Kovács György elnök: Sms-t is küldött nekem, amit meg tudok mutatni. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Jó, ezt most engedjük el ezt a személyeskedést. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Jó engedjük el, de nincs igaza neki. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: De abban már nektek nincs igazatok, hogy kiszolgáló 
személyzet a hivatal. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: De ezt nem is mondtuk. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: De, hogy például mondjuk az, hogy mindenféle 

kérelmeket akartok, az nem feltétlenül a hivatal feladata. Az Szmsz szerint az ülés előkészítése, 
az ülésen való részvétel, a döntések végrehajtása és a gazdálkodási feladatokról volt szó.  

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Semmi másról nem volt szó. Tehát ezt a gyűlést akartuk 
összehozni szerdán 10 órára. Beszéltünk vele telefonon hétfőn és akkor azt mondta, hogy neki 
a kedd meg a szerda jó, mert ő csak szerdáig van.  

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Össze is lett hívva az ülés, tehát, hogy szerintem ezt 
most engedjük el. 
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ifj. Kovács György elnök: De én beszéltem vele és komolyan mondom, hogy nem akarta 
megcsinálni, mert, hogy megy szabadságra. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Ezt nem hiszem el. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Most akkor nekünk nem hiszel, neki hiszel, te is most ezt 

mondod? 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Egyik beszélgetésbe sem voltam ott, de azt nem 

tartom korrektnek, hogy ő nincs itt, és nem tudja a saját álláspontját képviselni és most itt 
ostorozzuk. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Rosszul fejezted ki magad, szerintem azt mondtad, te nem 

hiszed el, amit mi mondtunk, csak azt, amit ő mond. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: De azt biztos, hogy nem hiszem el, hogy ő valakinek 
azt mondja, hogy nem hív össze ülést, szerintem félre van értve itt az egész. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: A Gyuri beszélt vele telefonon és én is beszéltem vele hétfőn 
és azt mondta neki a kedd, szerda jó. Ő felhívta hétfőn és azt mondta, hogy szerdára 
szeretnénk. És akkor nem tudom ideges lehetett, vagy bármi és akkor elkezdett vele 
veszekedni. Hát mi erről nem tehetünk, hogy ő ideges.  

ifj. Kovács György elnök: Erre a hétre kell döntés erről a laptop meg ilyesmiről, csak ugye én 
szerettem volna ezt az újat napirendre venni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nem akarjuk bántani az Adélt, semmi harag nincs ellene.  

ifj. Kovács György elnök: Hát nekem van haragom, ahogy ő beszélt velünk, lekezelő és jegyző 
asszonynak fogom jelezni, hogy a következő években nem szeretnénk vele dolgozni. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Azt, hogy melyik testületnek ki a referense, azt nem a 

testület dönti el, hanem igazgatóságvezetőként én meg jegyző asszony, de nyugodtan 

jelezhetitek jegyző asszonynak, szerintem ő ugyanazon az állásponton lesz, mint én, hogy az 
Adél jól végzi a munkáját. De továbbra is mondom, hogy zárjuk le ezt a témát. 

ifj. Kovács György elnök: Lehetséges, hogy jól végzi, csak emberi hangon kell beszélni. Én már 
negyedik ciklust végzem itt soha nem volt ilyen. 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Lehet, hogy rossz napja volt. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ideges lehetett és pont rajtad sült el.  

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Az is lehet, egyébként is már a Bianka csinálja a Roma 
Önkormányzatot, nem az Adél, tehát hogy így a Bianka lesz a főreferens, és mi meg a 
háttérmunkában segítünk csak, ha úgy adódik. 

ifj. Kovács György elnök: Hála istennek! 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Jó, de haladjunk a döntéssel szerintem. A 

polgármestert is meg kell védenem, mert lehet, hogy éppen szabadságon volt a titkárnője.  



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 

ifj. Kovács György elnök: Nem kell senkit védeni, mert tényleg százszor írtam smst-t neki, 
egyszer sem válaszolt. Nekem azt vágták a fejemhez, és hogy egyszer nem vettem fel az 
Adélnak a telefont, hogy minket úgy kell összeszedni vagy alig lehet összeszedni minket, akkor 
most én mit szóljak, na milyen érzés az, hogy nem érnek el? 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Mi is nehezen értük el elnök urat. 

ifj. Kovács György elnök: Tessék, maguk is ugyanazt gondolják, amit mi, ha nem érnek el, hát 
mi se érjük el a polgármestert.  

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Érdemes, én azt gondolom róla egyeztetni, és 
érdemes hivatalosan, ugyanúgy, ahogy az e-maileket eltetszenek nekünk küldeni az értesítést 
a pályázatokról, ugyanúgy hivatalosan megkeresni polgármester urat, hogy ebben és ebben 
az ügyben szeretnénk ezt és ezt kérni, vagy erről és erről tárgyalni. Szerintem sokkal 
eredményesebb, mint üzenetet hagyni, hogy egy visszahívást kérni. Ahogy előbb 
igazgatóságvezető asszony is mondta, hogy kötelező kezelnünk, tehát van ennek hivatalos 

dokumentálási folyamata, akkor biztos, hogy el kell járnunk az ügyben, úgyhogy én javaslom, 
hogy ugyanúgy hivatalosan jöjjön az a levél, amiben megkeresik polgármester urat. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nem, nem. Tehát mi se kötekedni akarunk senkivel, csak azt 
szeretnénk, hogyha azért lenne egy kapcsolat egy-egy ilyen dologban. Hogyha valamire 

szükségünk van és meg kell keresni, vagy felhívni vagy valamit, hogy azért reagáljon rá valamit, 
hogy figyelj, ma nem érek rá, de holnap ráérek, vagy holnapután ráérek. Gyertek ekkor és 
akkor a telefont szerintem fel lehet azért venni.  

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Rengeteg feladat van, és a polgármester úr nem 
tud minden feladattal foglalkozni. Azért van egy osztályon is több kolléga, mert az 

osztályvezető nem tud egyszerre mindent kezelni. Alpolgármester úr viszi ezeket a 
feladatokat, nyugodtan ő megkereshető és egyeztetni fog a polgármester úrral. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: A Fusz úr előtt le a kalappal, mert őt, hogyha hívjuk, vagy 
bármi van, vagy szeretnénk vele beszélni, teljesen korrekt.  

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Igen, én javaslom, hogy őt keressétek és akkor 
biztos, hogy le fogja egyeztetni polgármester úrral a kéréseket meg az egyéb ügyeket. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Tehát azért mondom, hogy csak maradjon meg ez a békés 
izé, tehát nem kell itt veszekedni, meg egymásnak mondani a rosszat, próbáljunk 
együttműködni mi is, ők is, tehát nincs itt semmi probléma, csak azért ezt az embernek szóvá 
kell tegye ezeket a dolgokat, hogy így maradjunk együtt, hogy jó lehessen mindenkinek. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: De a helyszín miatt tényleg vegyétek fel a kapcsolatot 
minél előbb, mert közel van már az október is. 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Nehogy legyen már valami más. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Bemegyünk a polgármester úrhoz most és megbeszéljük vele. 
Tehát a mi rendezvényünket nagy helyen tudjuk csak megcsinálni, mi kis helyre nem tudunk 

menni. Tehát nekünk vagy a Titanic jó, vagy a Sportcsarnok, semmi más.  
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dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Igen, ezért is kell minél hamarabb, de nem is biztos, 
hogy a polgármesterrel, lehet, hogy a Kakas Krisztiánt kellene direktben megkeresni. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Nem keressük meg a Kakas Krisztiánt, mert a Kakas Krisztián 
sem veszi fel a telefont. Majd a polgármester úr keresse meg vagy valaki, aki illetékes, és 
beszélje le vele. 

dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető: Jó csak minél hamarabb, mert, hogy október az már 
igencsak a versenyszezon, és ha mondjuk most csak a kosárcsapatból indulok ki, akiknek 
folyamatosan van nemcsak a hazai rendes bajnokságuk, hanem még a nemzetközi versenyek 
is, azért lehet, hogy már most elkezdik lefoglalni a sportcsarnokot, jövőre már mennek az 
egyeztetések, szerintem szövetségen belül, tehát, hogy minél hamarabb keressétek meg 
valamelyik vezetőt. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Tudunk még ezzel kapcsolatban változtatni most, hogyha azt 
mondja, hogy nem jó neki az október 4., hanem neki az október 3. az is jó. 

Holczer Nicolette pályázati referens: Jó csak nekünk most valamit be kell írni a pályázatba. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Az október 4. legyen. De hogyha most nem lesz helyszínünk, 
tehát most arról volt szó, hogy nem lesz helyszínünk, ha Titanic-kal most kötekedni fognak. 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: Az október 4-ét beírjuk és a sportcsarnokot a 

helyszínre, mert valahogy meg kell kössük, különben nem lesz meg a támogatás. Utána lehet 
módosítani. De beszéljétek le a sportcsarnokot akkor. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
19/2025. (VII.9.) határozata 

a Roma nemzetiségi nap Szekszárdon című pályázatról 

Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és tudomásul veszi 
a ROMA-NEMZ-KUL-25 kódszámú pályázati kiírás keretében „Roma Nemzetiségi Nap 
Szekszárdon” tárgyú projekttel kapcsolatos tájékoztatást,  
 

1. egyúttal dönt arról, hogy a megítélt támogatást 600.000 forinttal kiegészíti a 2025. évi 
költségvetésének Dologi kiadások előirányzata terhére, így a pályázatban szereplő műszaki 
tartalom változatlan marad; 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 

Felelős: ifj. Kovács György elnök 

 

2. felhívja az elnököt az 1. pontban foglaltakkal kapcsolatban a szükséges intézkedések 
megtételére. 

 
Határidő:  a döntéshozatal napját követő 10 napon belül 
Felelős: ifj. Kovács György elnök 
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3. napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
módosítására  
(20. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

Tarnóy Adrienn költségvetési és pénzügyi ügyintéző: A Roma önkormányzatnak 2025. évi 
költségvetés módosítására volt szükség. Ugye itt a 2024. évi költségvetési maradvány bekerül, 
ebből már 587.000 forint felhalmozási céllal, ebben benne volt az eredetiben is, tehát a 
különbözet az a dologi kiadásokra került, valamint feladat alapú támogatást is nyertek 618.000 
forintot, azt is beépítettem mind a bevételi, mind a kiadási oldalon. A nagy részük dologi 
kiadásba ment, 50.000 biztonsági tartalékként a szociális hozzájárulás kiadásaihoz lett téve, így 
a főösszeg megnövekedett. 6.979.000 forint az tehát mind a bevételi, mind a kiadási főösszeg. 
Ennyi módosítás. Köszönjük. 
 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
20/2025. (VII.9) határozata 

a 2025. évi költségvetés módosításáról 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény 26. § (1) bekezdése alapján, figyelemmel az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásaira a nemzetiségi 
önkormányzat 2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 4/2025. (II.12.) határozatát (a 
továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja: 
 

1. A Határozat II. 1.-2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 

„II. A költségvetés bevételei és kiadásai 
 

1. A Képviselő-testület a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének 

 

a) bevételi főösszegét  6 979 ezer Ft-ban, 

b) kiadási főösszegét  6 979 ezer Ft-ban 

állapítja meg. 
 

2. A Képviselő-testület a költségvetési kiadás   
 

a) működési célú összegét:  6 392 ezer Ft-ban, 

b) felhalmozási célú összegét:  587 ezer Ft-ban 

állapítja meg.” 

 

2. A határozat mellékletei az alábbiak szerint módosulnak:  
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(1)  A határozat I. mérlege helyébe jelen határozat I. mérlege lép. 
(2)  A határozat I.A. mérlege helyébe jelen határozat I.A. mérlege lép. 
(3)  A határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép. 
(4)  A határozat 2. melléklete helyébe jelen határozat 2. melléklete lép. 
(5) A határozat 3. melléklete helyébe jelen határozat 3. melléklete lép. 
(6) A határozat 4. melléklete helyébe jelen határozat 4. melléklete lép. 
 

3.  A határozat egyéb pontjai változatlanok maradnak.  
 

4.  A határozat az elfogadása napján lép hatályba.  
 

Határidő:  a döntéshozatal napja  
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 

 

ifj. Kovács György elnök: Köszönöm szépen a részvételt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 
33 perckor berekesztette.  

K.m.f. 

Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György 

jegyzőkönyv-hitelesítő       elnök  
 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  

jegyző 

Készítette:  dr. Becze Bianka 

 jogi referens 

 


